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ΜΕΘΟΔΟΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  

Η διάρκεια σπουδών στο ΠΜΣ είναι τρία (3) εξάμηνα. 

Οι βασικές μέθοδοι διδασκαλίας του ΠΜΣ είναι: 

1. Διαλέξεις, εισηγήσεις και ομάδες εργασίας (workshops) από μέλη ΔΕΠ του Τμήματος και 

άλλων Τμημάτων του ΠΘ,  προσκεκλημένοι καθηγητές και ειδικοί επιστήμονες. 

2. Προφορικές παρουσιάσεις εργασιών που θα διεξάγονται κατά τη διάρκεια του εξαμήνου από 

τους μεταπτυχιακούς φοιτητές/τριες με στόχο την ανάπτυξη της αυτενέργειας. 

3. Εκπόνηση ερευνητικών μεταπτυχιακών εργασιών. 

Οι φοιτητές/τριες υποχρεούνται να παρακολουθούν τις διαλέξεις των μαθημάτων όπως αυτά 

προσδιορίζονται στο πρόγραμμα. Επίσης, το ΠΜΣ έχει στόχο να προαγάγει την διερευνητική μάθηση 

με την αξιοποίηση των νέων δυνατοτήτων που προσφέρουν οι νέες τεχνολογίες (διαδίκτυο, 

ηλεκτρονικές βιβλιοθήκες, κ.τ.λ.), και να ενισχύσει την άμεση επικοινωνία ανάμεσα στους 

διδάσκοντες και τους φοιτητές/τριες καθώς και τη συνεργασία με καθηγητές και ερευνητές άλλων 

ιδρυμάτων. 

Οι φοιτητές/τριες αξιολογούνται στη βάση της προφορικής παρουσίασης των εργασιών που 

παρουσιάζουν και των γραπτών εργασιών που εκπονούν κατά μάθημα. 

Ειδικότερα, στο πρώτο και δεύτερο εξάμηνο οι επιδόσεις των φοιτητών/τριών αξιολογούνται βάσει 

της γραπτής εξέτασης και των εργασιών ανά ενότητα.  Το τρίτο εξάμηνο σπουδών του ΠΜΣ 

αφιερώνεται στην εκπόνηση διπλωματικής εργασίας το θέμα της οποίας ορίζεται ύστερα από 

συνεννόηση με τους διδάσκοντες στο τέλος του δευτέρου εξαμήνου και εκπονείται και αξιολογείται 

σύμφωνα με τον κανονισμό μεταπτυχιακής εργασίας. Από τη στιγμή ένταξής τους στο ΠΜΣ, οι 

φοιτητές/τριες κατανέμονται σε ομάδες για την εποπτεία των οποίων υπάρχει υπεύθυνος 

σύμβουλος σπουδών.  Ο σύμβουλος σπουδών ανήκει στο διδακτικό προσωπικό του Προγράμματος 

και έχει την υποχρέωση να συναντά τους φοιτητές/τριες που επιβλέπει και να συζητά μαζί τους 

προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην ακαδημαϊκή τους ζωή.  Οι σύμβουλοι σπουδών ορίζονται στην 

αρχή κάθε ακαδημαϊκού έτους. 
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